
На конференцији о западном Балкану учествоваће и представници Аустрије
петак, 22 август 2014 13:45

Беч -- На конференцији о западном Балкану, која ће се одржати на иницијативу Ангеле
Меркел у Берлину, учествоваће и највиши политички представници Беча.

  

Како је најављено у Бечу, на скуп у Берлин путују аустријски канцелар Вернер Фајман,
шеф дипломатије Себастијан Курц, као и министар привреде Рајнхолд Митерленер.

  

  

Иначе Аустрија ће, идуће године, бити домаћин следеће конференције о западном
Балкану, која треба да буде годишњи скуп.

  

Према писању медија, највероватније место одржавања биће Салцбург, где се у летњем
периоду увек одржава Салцбуршки фестивал културе, на који аустријски политичари
често позивају у госте своје колеге.

  

Конференција о западном Балкану у Берлину састојаће се од укупно три састанка.

  

Најпре ће у среду ујутро почети одвојене конференције министара иностраних послова и
привреде, а дан посвећен Балкану биће после подне настављен у седишту немачке
канцеларке Меркел, где ће се састати и премијери.
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На иницијативу немачке канцеларке Меркел, Министарство за привреду и енергетику
организоваће "Привредну конференцију о западном Балкану".

  

Заједно са немачком привредом Министарство жели, у оквиру конференције, да
информише о привредним потенцијалима и изгледима региона, навело је раније
Министарство.

  

Регион ће, како је подвучено, и убудуће пружити велике шансе - земље западног
Балкана не преузимају само све више европске стандарде, већ имају и из геополитичког
погледа централну улогу у европским енергетским и саобраћајним пројектима.

  

Под мотом "преко трговине, инвестиција и регионалне сарадње до нове динамике", у
просторијама Министарства привреде и енергетике Немачке 28.августа ће се окупути
министри привреде и даљи високи гости из политике и привреде региона.

  

Министарство наглашава да се на скупу, чији ће партнер бити и немачка индустријска и
трговинска комора, очекује долазак представника из Албаније, Босне и Херцеговине,
Црне Горе, Хрватске, Косова, Македоније, Словеније и Србије.

  

Скуп ће отворити министар привреде и енергетике Немачке Сигмар Габријел.

  

(Танјуг)
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